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Харківського національного автомобільно-дорожнього університету

Сучасні умови потребують ефективного розподілу ресурсів та транспортних
послуг задля забезпечення обороноздатності України, економічної стабільності та
розвитку країни у період повоєнної відбудови. Забезпечення транспортної галузі
кваліфікованими кадрами, що здатні вирішувати практичні проблеми у галузі
автомобільного транспорту з урахуванням комплексності та невизначеності умов
функціонування транспортних систем, є дуже актуальним питанням.

Представлена до розгляду освітньо-професійна програма «Транспортні
технології (на автомобільному транспорті)» за спеціальністю 275 «Транспортні
технології (за видами)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти дозволяє
забезпечити комплексну та якісну теоретичну і практичну фахову підготовку
бакалаврів з транспорту, працевлаштування та карʼєрне зростання в майбутньому.

Основним фокусом програми є комплекс освітньо-наукових і практичні
напрямів з транспортних технологій: організація перевезень і управління на
автомобільному транспорті; організація і безпека дорожнього руху; транспортні
системи і логістика.

Цілі освітньо-професійної програми з ефективної підготовки фахівців у сфері
транспортних технологій і управління на транспорті забезпечуються оптимальним
поєднанням теоретичної та практичної підготовки бакалаврів, з урахуванням
галузевого контексту, специфіки операцій на транспорті і виробництві, логістики
постачання, інтелектуалізації транспортних систем та засобів, тощо.

Освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові,
відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 275 «Транспортні
технології (за видами)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Освітні
компоненти відображають актуальні та сучасні теми для галузі транспорту.
Програмні результати навчання і сукупність компетентностей в повному обсязі
відповідають запитам потенційних роботодавців – транспортних, логістичних та
виробничих підприємств з наявним парком рухомого складу, що дозволяє
випускникам бути затребуваними фахівцями на ринку праці.

На нашу думку, для удосконалення програми слід більше уваги приділити
міжнародним автомобільним перевезенням з використанням сучасних логістичних
технологій інформаційного забезпечення і основам експедиторського
обслуговування.

Враховуючи вищезазначене, є підстави вважати, що освітньо-професійна
програма «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» за спеціальністю
275 «Транспортні технології (за видами)» першого (бакалаврського) рівня вищої
освіти, яка реалізується в Харківському національному автомобільно-дорожньому
університеті, є актуальною, відповідає сучасним вимогам та може бути
рекомендована для підготовки фахівців з транспортних технологій.
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